Kontrollskrivning i EI1110, Elkretsanalys — del 2 (201602-05, kl. 08-10)

Hjalpmedel: inga.
Examinator: Daniel Mansson, tel. 08-790 9044.

Kontrollskrivningen har ett tal som kommer bedémmas efter skalan:
3= "allt, i princip, ok’

2= "smarre andringar skulle kravas

1 = "storre dndringar skulle krdvas”

0= "inget svar givet eller mycket grova fel

Senare kommer resultatet viktas for att erhalla antalet bonuspoang till tentan.

Viktigt, uttryck ekvationerna i kanda storheter och forenkla innan siffervarden satts in. Da
visas forstaelse for problemet. Var tydlig med definitioner av ev. variabler och tank pa att er
handstil _mastevara tydlig for att l6sningn ska kunna bedémmas. Kontrollera svarens
rimlighet genom t.ex. dimensionsanalys eller alternativ [d6sningsmetod.

Bestam Thevenin ekvivalenten for nedanstaende krets nar vi tittperiren ~a-b”.

v, C) Z, V, kV,

O b

Alla ekvationer/variabler som ni behover ta fram for att I6sa problemet ska uttryckas i de
storheterna som ar givna i figuren ovan (dvs..Z, Z4, Vs, k) och_endastde sista stegen ska
foljande varden anvandas fa att fa fram dem och senare slutresultatet.

2,-2,=2,=[Q] Z,=-j[Q]V, =V, coset +) [V]

Lycka till!
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